

Распущен японский парламент

Премьер-министр Японии Иосиро Мори принял решение о роспуске нижней - палаты японского парламента и проведении досрочных выборов, сообщает Reuters.

Предвыборная кампания начинается 13 июня, а выборы состоятся 25 июня - в день рождения скоропостижно скончавшегося предыдущего премьера Обути.

О планах кабинета распустить нижнюю парламента уже было известно, и предвыборная кампания фактически уже началась.

До недавнего времени ее фаворитом была правящая коалиция - крупнейшая в Японии Либерально-демократическая партия (ЛДП), центристская "Комэйто" и Консервативная партия. Именно во время ее правления появились признаки оживления в экономике. Запомнились также активные действия правительства в подготовке предстоящей встречи "восьмерки" на Окинаве.

Волну симпатии к консерваторам вызвала и скоропостижная кончина бывшего премьер-министра Японии и лидера ЛДП Кэйдзо Обути, как известно, буквально "сгоревшего на работе".

Так что правящая коалиция рассчитывала путем проведения досрочных выборов расширить свое представительство в нижней палате парламента. Однако кампания неожиданно осложнилась тем, что премьер-министр Мори допустил неосторожное высказывание в адрес императора.

Выступая 15 мая на одном из политических форумов он заявил: "Япония является божественным государством, сердцевина которого - император", - заявил японский премьер.

Оппозиция не преминула "ухватиться" за эти слова. Так, лидер оппозиционной Демократической партии Юкио Хатояма подчеркивал, что подобное заявление отрицает роль народа и по своей сути близко к довоенной конституции императорской Японии, (признававшей божественное происхождение императора).

Достаточно негативно отреагировало на заявление Мори и общественное мнение Японии. Ни последующие публичные объяснения премьера, ни проведенная им по этому поводу специальная пресс-конференция, не помогли.

Уровень доверия к Мори, согласно опросу общественного мнения, опубликованному 30 мая газетой "Асахи", упал до критического уровня в 19 процентов, тогда как к началу мая этот показатель превышал 40 процентов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)